
Ata da Reunião Ordinária do Departamento de Educação do Centro de 1 

Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada 2 

em seis de fevereiro de 2013. 3 

 4 

Ao sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e treze, às dezesseis horas e dez minutos, reuniu-5 

se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências Aplicadas e 6 

Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do Prof. Dr. 7 

Ivonaldo Neres Leite. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores: 8 

Melânia Lopes Cornélio, Antonio Alberto Pereira, Joseval dos Reis Miranda, Francisca 9 

Terezinha de Oliveira Alves, Aurília Coutinho Beserra de Andrade, Francymara Antonino N. 10 

de Assis, Lusival Antonio Barcellos, Renata Monteiro Garcia, Paulo Roberto Palhano Silva e 11 

Gislaine da Nóbrega Chaves, presente também se encontrava o Assistente em Administração, 12 

Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, o 13 

Senhor presidente iniciou a sessão tendo como pontos de pauta: (1) Ata da última reunião: 14 

apreciação e aprovação; (2) Concursos DED; (3) Processo de Abreviação de 15 

Curso/Matemática (Disciplina DED); (4) Definição de membro para Colegiado de 16 

Ciências da Computação, em função do afastamento da Profa. Rossana Pinheiro; (5) 17 

Construção do Mestrado: informes e demandas em torno de projetos de pesquisa 18 

(apoiados por órgãos de fomento) e de artigos com qualis; (6) Outros. Seguiu-se com 19 

considerações sobre a ata da última reunião extraordinária, que foi aprovada.  (2) Concursos 20 

DED. O prof. Ivonaldo iniciou a reunião informando que foi solicitada a nomeação do 21 

professor Gilmar Leite Ferreira, aprovado na área de Didática e Metodologia da Arte, 22 

Corporeidade, Movimento e Ludicidade, Música, informou ainda sobre as dúvidas relacionadas 23 

à condição de posse dos novos professores, devido à modificação no Plano de Carreiras e 24 

Cargos que passa a vigorar a partir de março. (3) Processo de Abreviação de 25 

Curso/Matemática (Disciplina DED). O prof. Ivonaldo apresentou ao colegiado 26 

departamental, uma solicitação encaminhada pelo Curso de Matemática, para a composição de 27 

uma banca examinadora composta por três professores, que avaliarão o aluno, Hélio Santos de 28 

Souza, na disciplina de Avaliação de Aprendizagem, em processo de abreviação na duração do 29 

curso, aprovado no colegiado competente. Após o debate sobre o ponto, a banca ficou 30 

composta pelas professoras: Terezinha (presidente), Aurília e Francymara, com a professora 31 

Melânia na suplência. (4) Definição de membro para Colegiado de Ciências da 32 

Computação, em função do afastamento da Profa. Rossana Pinheiro. O prof. Ivonaldo 33 

informou da necessidade de escolher um professor para compor o colegiado do curso de 34 

ciências da computação, já que a representação departamental era realizada pela professora 35 

Rossana, que se encontra de licença maternidade, a professora Aurília se colocou à disposição 36 

para ocupar o lugar no colegiado de computação. O prof. Ivonaldo colocou em votação o nome 37 

da professora Aurília para membro do colegiado do Curso de Ciências da Computação como 38 

representante do Departamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. (5) Construção do 39 

Mestrado: informes e demandas em torno de projetos de pesquisa (apoiados por órgãos 40 

de fomento) e de artigos com qualis. O professor Ivonaldo fez um ressumo de tudo o que foi 41 

discutido e produzido até o momento nas reuniões sobre a pós-graduação do DED, e informou 42 

os dados relativos à produção dos professores, levantados pela professora Célia. Após a 43 

discussão e analise dos dados, o professor Ivonaldo disse que o intuito do ponto foi mostrar a 44 

atual situação do departamento em relação à possibilidade de proposição do mestrado na área 45 

de educação, completou informando que as discussões continuarão em uma reunião específica. 46 

(6) Outros. A profa. Aurília convida a profa. Renata, para participar da disciplina Seminário 47 

Temático em Educação, dividindo com ela a orientação dos alunos inscritos no seu grupo, a 48 

profa. aceitou o convite. O prof. Ivonaldo informou que foi solicitado ao Departamento de 49 

Educação pela Secretária de Educação do Município de Mamanguape a indicação de um 50 

representante e um suplente para o Fórum Municipal de Educação. A professora Gislaine se 51 

colocou à disposição junto com a professora Aurília como suplente.  O prof. Paulo informou 52 

sobre o processo de seleção do Proext 2012, que teve 33 inscrições, 07 selecionados e 13 53 

voluntários, aproveitou também para comunicar o reinicio das atividades do GEPeeeS no dia 07 54 

de fevereiro de 2013. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da 55 



qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com 56 

os presentes. 57 
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